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Faretto led 1 luce 2,5W 
cod. 211535

Barra led 4 luci 2,5W cod. 211540

Barra led 2 luci 2,5W cod. 211530

www.prontohobbybrico.com

FARETTO 1 luce 2,5W
cod. 186389

PLAFONIERA 2 luci 2,5W GU10
cod. 186390

SERIE BIMEDA LED ACCIAIO CROMO

PLAFONIERA 4 luci 2,5W GU10 cod. 186391

DIVANO LETTO DAFNE 3 POSTI BOYDAK
Dimensioni (LxPxH) cm. 234x82x86 versione letto 190x110
Nocciola cod. 244616

246,00
euro

offerte valide dal 14 Maggio al 05 Giugno 2016
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SERIE SOLUTION ACCIAIO CROMO

399,00
euro

DIVANO CORNER ATLANTA BOYDAK
Dimensioni (LxPxH) cm. 240x148x86 versione letto 198x176
Bianco/Grigio cod. 228293



SALOTTO LIPARI MARRONE/ECRU 
Set salottino lipari struttura in tubo di acciaio rivestito in polyrattan sintetico 1 divano 2 posti 118x66xh76cm. due poltrone 63x66xh76cm. 
tavolo 90x53xh42cm. con piano in vetro temperato trasparente da 5 mm sedute con cuscini sfoderabili in poliestere altezza 5 cm 
cod. 198748

SALOTTO CAPRERA 
Set con struttura in tubo di acciaio  22 mm rivestito in polyrattan sintetico composto da:  divano due posti, 2 poltrone e tavolo con 
piano in vetro temperato trasparente da 5 mm, cuscini in poliestere da 180 gr/mq altezza 5 cm colore ecru, set caprera viene fornito 
in scatola di cartone completo di istruzioni di montaggio. divano 2 posti: cm 115x62 h. 84 poltrona 2x : cm 59x62 h. 84 
tavolo: cm 80x48 h. 45 - Marrone/Ecru cod. 198746 - Tortora/Ecru cod. 249196

GAZEBO PIEGHEVOLE VERDE
Gazebo pieghevole in alluminio, palo da 25x25 mm., 
copertura in poliestere da 160 gr/mq. colore verde, 
fornito con pratica borsa con maniglie. cod. 182330

DONDOLO TEXT 2P
struttura in ferro verniciato a polvere epossidica color 
antracite struttura principale tubi 40x20 tettuccio in 
poliestere 160g/m2, seduta e schienale in textilene 
color ecru’ misure: 149x107x154h -  cod. 114886 DONDOLO TEXT 3P

struttura in ferro verniciato a polvere epossidica color 
antracite. struttura principale tubi ø48. tettuccio in poliestere 
160g/m2, seduta e schienale in textilene color ecru’ misure: 
197x120x172h - cod. 114885

SEDIA EXTRA GIADA SCAB
Sedia monoblocco realizzata completamente in resina 
con materiale di prima qualità, riciclabile. peso kg. 2,7
Bianca cod. 215521 € 8,90
Verde cod. 215522 € 10,90

TAVOLO ELLE SCAB
Realizzato in resina, con materiale di prima 
qualità, riciclabile. dimensioni cm. 80x80
Bianco cod. 215519

ARELLA BEACH 
Arella beach  in cannette di bambù spaccato 
da 10 mm legate con filo in metallo
altezze:
cm. 100 cod. 104677 € 5,90
cm. 150 cod. 104678 € 8,50
cm. 200 cod. 104679 € 11,50

PANCHINA PARCO
Panchina da esterno in ghisa con seduta in legno, 
schienale in plastica effetto ghisa. colore legno 
naturale. fornito in scatola con istruzioni per il 
montaggio cod. 008013

BAULE MULTIUSO GRIGIO/VERDE
I bauli cube sono compatti, robusti e capienti.adatti per la casa, garage, 
giardino, sottoscala, balconi, quindi sia per l’interno, sia per l’esterno. 
prodotto in polipropilene, materiale antiurto, resistente al freddo, 
2 moduli mm. 960x530x570 cod. 212253 € 39,90
3 moduli mm. 1380x530x570 cod. 212254 € 54,00

FONTANA VERTICALE
Fontana da giardino verticale in 
alluminio. colore grigio fumo. 
dimensioni cm. 45,5x37,5x99 
rubinetto incluso. cod. 181010

BARBECUE SWEET
Barbecue a carbonella con piedi
dimensioni (LxPxH) cm. 40x34x68 
cod. 160581

BARBECUE GAS HAPPY 2 MCZ
Barbecue a gas, e pietra lavica, coperchio in acciaio verniciato 
nero, dotato di 2 bruciatori (10kw) (griglia a roccia lavica), ruote. 
griglia cm. 50x37,5. dimensioni cm. (LxPxH) 111x45x102
cod. 150929

Barbecue a gas Jimmy 3 con grill a gas cottura combinata 
piastra, griglia dimensioni 63x49 cm (doppia griglia da 31,5x48,5 cm), 
3 bruciatori in acciaio con accensione elettronica, coperchio di protezione 
incernierato, griglia e bistecchiera in ghisa smaltata, con cassetto di recupero 
e grassi di cottura, carrello in robusto legno esotico con doppio pianetto 
laterale reclinabile, piano reggibombola e ruote. Dotato di ruote.  cod. 144972

BARBECUE JIMMY3  MCZ

FORNELLO PORTATILE CON VALIGETTA
Struttura in lamiera smaltata ,innesto rapido cartuccia 
chiusura di sicurezza ,accensione automatica, adatto 
per grill, wok - ideale per campeggio solo per uso 
esterno - funziona con cartuccia a gas butano (non 
inclusa)  - consumo nominale 160 gr./h.
cod. 236353

LAMPADA INSETTICIDA GALILEO
Potenza 2x6w, Dimensioni (LxPxH) cm. 27x11,5x30 
cod. 218399

LAMPADA INSETTICIDA GALILEO
Zanzariera elettrica 1 lampada da 11 W
Dotata di griglia di protezione
Aria di copertura 100 metri quadri
Dimensioni (LxPxH) cm. 18.5x13.5x41,5
cod. 249225
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TAGLIAERBA BL380E LAMA 37 W1400 
ALPINA
Tagliaerba elettrico larghezza taglio: 37 cm. 
regolazione ruota: sì cod. 215583

TAGLIAERBA EMAX32S BLACK&DECKER
Larghezza taglio 32 cm potenza 1200 w batteria sistema di taglio 
rotatorio/lama in metallo sistema di taglio e-drive compact&go 
capacita’ contenitore di raccolta 35 l cod. 005624

Potenza: 250w - alimentazione: elettrica, 
diametro filo: 1,5 mm, velocità di rotazione: 
11500 rpm - peso: 1,3 kg cod. 005617

TAGLIABORDI GL250QS  B&D 250W

TAGLIASIEPI EASYCUT600 MCCULLOCH
Potenza: 500w passo denti: 20 mm. freno lama: <1 sec. peso 3,4 kg. cod. 055355

TAGLIASIEPE HT61E
Passo denti: 20 mm. freno lama: <1 sec. 
cod. 221885

MOTOSEGA CP3740 CASTOR
Cilindrata: 37,2cc/1,2kw, lama cm. 40, passo 
catena: 3/8” pompa olio: automatica peso: 4,65 kg 
cod. 017353

OLIO PER CATENE 
BIODEGRADABILE
Olio biodegradabile per catena 
motosega da lt. 1 cod. 002425

KIT IRRIGAZIONE SOFT-TOUCH
Kit irrigazione:1 lancia + 2 raccordi rapidi 
con rivestimento soft-touch per tubi 12-15mm.
(1/2”-5/8”) e 1 presa rubinetto. cod. 186457

CARRELLO AVVOLGITUBO ACQUAVIVA 60
Carrello avvolgitubo con telaio in alluminio 
anticorrosione, struttura in metallo e plastica 
capienza tubo 60mt. cod. 186015

CONTENITORE VERDE lt.40
Contenitore in polipropilene colore verde per svariati usi
dimensioni (LxPxH) cm. 45x49x85  cod. 254783

LEVIGATRICE MULTIFUNZIONE PROPLUS
230V / 50Hz, 280watt
Velocità a vuoto: 15000-22000rpm,
1 carta di levigatura
1 lama universale E-cut 29 mm
1 raschietto rigido
1 set fogli abrasivi (40,60,80,120,240)
1 Chiave e vite di montaggio
Utensile adatto per : 
lucidare – segare - raschiare - tagliare cod. 251856

SET BOBINA CON PISTOLA
Set tubo da 10 mt. con pistola in plastica 4 getti 3/8” 
cod. 254781

COMPOSTER LT. 380
Contenitore in polipropilene colore verde ha una 
capacità di 380 lt. E’ studiato per contenere un’elevata 
quantità di materiale vegetale ed organico, come residui 
di potatura, foglie ed erba falciata, scarti di cucina e 
letame. dimensioni (LxPxH) cm. 80x80x82  cod. 204977

POMPA PRESSIONE PLASTICA JENNY
Pompa pressione plastica jenny con lancia da lt.8 
cod. 213156

POMPA SOMMERSA ACQUE PULITE
Potenza 250 W: Portata max. 4000 l/ora.
Aspira fino a 5 mm dal suolo. Profondità max. 
d’immersione 5 m. Altezza max. di mandata 6 m. 
cod. 114083

OLIO MOTORE TAGLIAERBA
Olio motore per tagliaerba SAE30 ml. 600 
cod. 056036

DOCCIA SU TREPPIEDI SIROTEX
Doccia per giardino su treppiede zincato con 
innesto, rubinetto di regolazione portata e 
chiusura. Altezza cm. 200. cod. 084976

TUBO RETINATO CON KIT LANCIA EURO
Tubo retinato con kit lancia euro
5/8” mt. 15 cod. 164168 € 6,50
5/8” mt. 25 cod. 164167 € 9,50
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POMPA SOMMERSA ACQUE SPORCHE
Pompa automatica sommersa con gallegiante 
incorporato.
Potenza 400 W: Portata max. 8000 l/ora. 
2 funzioni:  cod. 114085

82,00
euro 79,00

euro

75,00
euro

21,90
euro

135,00
euro

18,90
euro

41,90
euro

42,90
euro

6,50
euro

a partire da

2,90
euro

51,00
euro

45,00
euro

SCONTO 11,76%

14,50
euro

12,90
euro

SCONTO 11,03%

31,30
euro

26,90
euro

SCONTO 14,06%

47,40
euro

41,90
euro

SCONTO 11,60%

40,00
euro

35,90
euro

SCONTO 10,25%11,60
euro

9,90
euro

SCONTO 14,65%

18,60
euro

15,90
euro

SCONTO 14,52%

3,90
euro 2,00

euro



PITTURA TEMPERA FORTE
Idropittura murale per interni
Lt. 5 cod. 165950 € 6,90
Lt. 14 cod. 165949 € 12,50

PITTURA SEMILAVABILE
Idropittura murale per interni coprente semilavabile
Lt. 5 cod. 165952 € 7,90
Lt.14 cod. 165951 € 17,90

PITTURA TRASPIRA
Idropittura murale per interni traspirante, ideale per 
bagni e cucine
Lt. 5 cod. 165954 € 8,90
Lt. 14 cod. 165953 € 19,90

COPRIFACILE LAVABILE PER INTERNI
Idropittura mura per interni ad alta copertura
Lt. 5 cod. 165956 € 11,90
Lt. 14 cod. 165955 € 22,90

PITTURA ROVERFACILE ROVER
Idropittura murale per interni traspirante opaca ad 
alto potere di bianco Lt. 14 cod. 144754

PREVIENI MUFFA ZERO MUFFA
Crea un film protettivo che previene la riformazione 
di muffa, alghe, funghi e muschi nelle aree interne 
Ml. 500 cod. 121953

DILUENTE SINTETICO TETRASOL
Lt. 1 cod. 085882

PITTURA AZALEA LAVABILE ROVER
Idropittura murale per interni lavabile ad alto potere 
di bianco 
Lt. 13 cod. 188069

ACQUARAGIA 3PINI
cod.  022679 0,5 lt € 1,29 
cod.  022680 1 lt € 2,00

PENNELLESSA TRIPLA S030
da 30 cod. 018777 € 1,19
da 40 cod. 018778 € 1,50
da 50 cod. 018779 € 2,19
da 60 cod. 018780 € 2,50
da 70 cod. 023263 € 2,90
da 80 cod. 018781 € 3,20

PENNELLO TERMO
da 30 cod. 018786 € 1,20
da 40 cod. 018787 € 1,49
da 50 cod. 018788 € 1,90
da 60 cod. 018789 € 2,30

PENNELLESSA S.100
140x40 cod. 049095

RULLO LANA
cod. 018808 - 20cm € 2,80
cod. 018809 - 25cm € 3,20

RETINE PLASTICA PER RULLO
cod. 018833 - 20cm € 0,60
cod. 018834 - 25cm € 0,70
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SERVIZIO

TINTOMETRICO
SMALTO FERROPIU’ 
Smalto anticorrosivo per esterni ed interni. 
Unico prodotto per fondo e finitura, rappresenta la 
soluzione ideale in risposta alle esigenze di facilità 
di applicazione e di protezione. Lt. 0,750
cod. 014922

IMPREGNANTE BIOLEGNO
Impregnante per legno, elevata penetrazione, 
altamente protettivo, per interni ed esterni.
Lt. 0,750 cod. 014576

IMPREGNANTE LEGNOSAN
Impregnante per legno, protettivo speciale per esterni.
Lt. 0,750 trasparente cod. 128016

STUCCOLEGNO
Stucco per legno
gr. 250 bianco cod. 127983
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ISOLANTE IDROACRIL LT. 1 BOERO
 Isolante acrilico all’acqua, uniforma l’assorbimento 
del supporto, consolida le superfici sfarinanti
Lt. 1 cod. 014816 € 5,90
Lt. 5 cod. 014817 € 25,90



NASTRO CARTA MASKING
Nastro adesivo removibile indispensabile per: 
mascherare, proteggere, ottenere bordi precisi e 
puliti nelle operazioni di verniciatura, decorazione, 
sigillatura. confezione dotata di codice ean
Rotoli da mt. 50
larghezze
mm. 19 cod. 119293 € 0,70
mm. 25 cod. 119294 € 0,90
mm. 30 cod. 119295 € 1,10
mm. 38 cod. 119296 € 1,40
mm. 50 cod. 119297 € 1,80

TELO COPRITUTTO MQ. 16 
4x4 mt. cod. 007033 SUPER SIGILLANTE PITTORI

Sigillante superacrilico 
elastoplastico, immediatamente 
verniciabile con tutti i tipi di 
vernici. non crepa le vernici e non 
altera i colori. ml. 150 cod. 147143

SUPER GLUE BOSTIK JUMBOCARD UHU
Gr. 3 cod. 063782

SILICONE ANTIMUFFA HENKEL
Sigillante siliconico acetico a prova di muffa, 
ideale per sigillature di materiali non porosi 
(vetro, ceramica), sanitari, lavelli, etc. 
Colore bianco cod. 041376

SILICONE BAGNO SANO HENKEL
Silicone neutro che previene, blocca e inibisce la 
proliferazione delle spore di muffa sulle superfici. 
Colore bianco cod. 112313

STUCCO IN POLVERE K2
Kg. 2,500 cod. 228823

CARTA VETRATA 
4,5x115 mm.
Carta vetrata in rotolo
grana 60 cod. 226157
grana 80 cod. 226158
grana 120 cod. 226159
grana 150 cod. 226160
grana 200 cod. 226161

SCALA PIEGHEVOLE ALLUMINIO 8 GRADINI 
LEGGERA GIERRE
Cerniera in acciaio stampata, con dispositivo di 
sicurezza antiapertura e antichiusura semiautomatico 
con manopola bombata, nervature centrali e paracolpi, 
montanti larghi con profilo stondato, gradino esterno 
mm. 30x30, piedini in bicomponente. nr. gradini 4+4, 
altezza verticale cm. 377, altezza a portafoglio cm. 
192, dim. chiusa cm. 115, peso kg. 8,4, portata kg. 100, 
certificazione acal 100. cod. 028085

SCALA PIEGHEVOLE ALLUMINIO 
9 GRADINI GIERRE
Scala telescopica in alluminio, cerniera in acciaio 
stampata, munita di dispositivo di sicurezza 
antiapertura e antichiusura semiautomatico e 
coprimontante in plastica. gradino esterno stampato 
lateralmente e bloccato alla spalla con un cordone 
di saldatura per garantire la massima resistenza. 
piedini antisdrucciolevoli, bloccati alla spalla con 
fissaggio a blocco. rinforzo inferiore antitorsione, 
carico max kg. 150.peso:versione 9 gradini: 12,3 
kgh max di lavoro estesa mt. 5,20h max di lavoro a 
portafoglio mt. 3,45 
cod. 028063

SCALA LUX TUTTACCIAIO SCAB
Scala completamente in acciao trattato con polveri epossipoliestere, 
struttura in tubo rettangolare mm. 30 x 20, gradini zigrinati da 80 mm., 
cinghia fermo apertura su scala a 7 e 8 gradini.
peso: versione 4 gradini: 5,2 kg (3 gradini + ripiano)
versione 5 gradini: 6,0 kg (4 gradini + ripiano)
versione 6 gradini: 7,2 kg (5 gradini + ripiano)
versione 7 gradini: 8,2 kg (6 gradini + ripiano)
versione 8 gradini: 9,8 kg (7 gradini + ripiano) 
4 gradini cod. 083001 € 21,90
5 gradini cod. 082997 € 24,90
6 gradini cod. 082998 € 29,90
7 gradini cod. 082999 € 34,90
8 gradini cod. 083000 € 38,90

CARRELLO PIEGHEVOLE IN ACCIAIO
Carrello pieghevole in acciaio portata 60Kg. 
Diametro ruote:13.6cm in PP. impugnatura 
regolabile in altezza: 71cm-95cm. scocca in 
acciaio cod. 254785

EDILIZIA - DECORAZIONE - GIARDINAGGIO - BRICOLAGE - BAGNO www.prontohobbybrico.com

PISTOLA PER SILICONE CON FRIZIONE
cod. 225992

SPATOLA CON MANICO ABS
spatola con manico in abs
da 30 mm. cod. 226116 € 1,50
da 40 mm. cod. 226117 € 1,70
da 50 mm. cod. 226118 € 1,80

SERIE SPATOLE PZ.3 
MANICO LEGNO
Serie spatole con manico in 
legno pz. 3 misure: 30/50/80 
cod. 226115

SET 3 SPUGNE ABRASIVE 
GRANA FINE/MEDIA/GROSSA
Set 3 spugne abrasive assortite, 
grana: fine/media/grossa, 
dimensioni 100x70x25 mm
cod. 226167
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VASTA ESPOSIZIONE 
LAMPADE LED-FLUORESCENTI-ALOGENE VITA

35000
ORE

85%
RISPARMIO
ENERGETICO

ALTA
EFFICIENZA

LED GOCCIA attacco E27
9w 5000K cod. 237289 € 3,80
9w 2700K cod. 237290 € 3,80
12w 5000K cod. 237226 € 5,90
12w 2700K cod. 237227 € 5,90

LED OLIVA attacco E14
4w 5000K cod. 237291 € 2,90
4w 2700K cod. 230754 € 2,90
6w 5000K cod. 230288 € 3,90
6w 2700K cod. 230289 € 3,90

LED SFERA OPALE
4w 5000K attacco E14 cod. 237292 € 2,90
4w 2700K attacco E14 cod. 237293 € 2,90
6w 5000K attacco E14 cod. 230294 € 3,90
6w 2700K attacco E14 cod. 230295 € 3,90 
6w 5000K attacco E27 cod. 230292 € 3,90
6w 2700K attacco E27 cod. 230293 € 3,90

12w 6500K cod. 238447 € 8,90
16w 5000K cod. 219360 € 12,90
16w 2700K cod. 219361 € 12,90
21w 5000K cod. 253530 € 15,90
21w 2700K cod. 253531 € 15,90

LED GLOBO attacco E27

LED SPOT attacco GU10
5w 2700K cod. 253532

SERIE MAGNUM

LED FARETTO 1L X 2,5W GU10 NICKEL 
CROMO cod. 197528

LED BARRA 2L X 2,5W GU10 NICKEL 
CROMO cod. 197527

LED ARCO 4L X 2,5W GU10 NICKEL 
CROMO cod. 197529

BERCEDO SOSPENSIONE
Sospensione Bercedo 1 luce E27 60W
ø cm. 45 cod. 236385

ALTOVIA SOSPENSIONE
Sospensione Altovia 1 luce E27 60W 
ø cm. 34,5 cod. 236386

SOSPENSIONE DAKOTA
Sospensione 1 luce attacco E27 60W
cod. 186330

SOSPENSIONE FUTURA CROMO
Sospensione 1 luce attacco E27 60W
ø cm. 29 cod. 198131

SOSPENSIONE VINTAGE
1 luce 60w E27 in metallo patinato 
vetro trasparente cod. 229375

SOSPENSIONE VINTAGE
1 luce 60w E27 patinato grigio 
vetro trasparente cod. 229376

SALOME PLAFONIERA
Plafoniera in vetro e cromo 1 luce attacco E27 60W 
ø cm. 30 cod. 126042

LAMPADA DA TAVOLO YON 1L LED
Bianca cod. 238655
Nera cod. 236497
Grigia cod. 236498

PIANTANA SPELLO 2
1 luce 7w attacco E27
altezza cm. 176 cod. 247188

PROIETTORE LED 10 WATT 
IP65 CYCLOP VELAMP
Proiettore led 10W 
protezione IP65 cod. 001739

LAMPADA DA LAVORO
lampada da lavoro 24 led con 
calamita e gancio cod. 234684

AVVOLGICAVO CON DISGIUNTORE
Avvolgicavo con disgiuntore cavo mm 3x1,5 
cod. 097762

ADATTATORE SPINA
Adattatore spina 10A 2 prese con disgiuntore 
termico cod. 247813

MULTIPRESA SPINA
Multipresa spina 10A 2 prese con disgiuntore 
termico cod. 247812
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euro

59,90
euro

SCONTO 17,95%

29,00
euro

23,90
euro

SCONTO 17,59%

20,00
euro

16,90
euro

SCONTO 15,50%

59,00
euro

44,90
euro

SCONTO 23,90%
84,00

euro

63,90
euro

SCONTO 23,93%

45,70
euro

37,90
euro

SCONTO 17,07%

34,50
euro

28,90
euro

SCONTO 16,23%

9,40
euro

7,90
euro

SCONTO 15,96%

55,00
euro

41,90
euro

SCONTO 23,82%

FARO LED 1W RICARICABILE 
IR551 VELAMP 
Faro a led  ricaricabile  
cod.217803

13,40
euro

11,90
euro

SCONTO 11,20%



MOBILE CON SPECCHIO GINEVRA 
Mobile con specchio ad un anta in legno laccato dimensioni 
base cm. 57x48 specchio cm. 52x70
colore Lilla cod. 184187
colore Rosso cod. 184186
colore Bianco cod. 184188

MOBILE CON SPECCHIO INKA
Mobile con specchio a due ante in legno 
mobile da cm. 85x48x188
cod. 222650

BOX DOCCIA FREE NICCHIA
Box doccia in pvc rigido estruso, apertura laterale 
reversibile (Dx-Sx)
dimensioni (LxH) cm. 80x185 (aperto cm. 60) 
cod. 252834

BOX DOCCIA FREE ANGOLO
Box doccia in pvc rigido estruso, apertura centrale. 
Dimensioni (LxPxH) cm.
80x80x185 (aperto cm. 60) cod. 252206 € 73,90
100x100x185 (aperto cm. 80) cod. 251652 € 79,90

TENDA TESSUTO
massima resistenza 
(sono realizzate in 100% poliestere)
sono impermeabilizzate 
(trattamento al fluorocarbonio)
hanno la testata rinforzata 
(maggiore resistenza alle sollecitazioni)
dimensioni cm. 180x200
rosa cod. 252610
turchese cod. 252611
blu cod. 252612
rosso cod. 252613

TAPPETO DOCCIA BUNDLE 
dimensioni cm. 52x52
Arancione cod. 252545
Fucsia cod. 252547 
Trasparente cod. 252548
Verde cod. 252546

TAPPETO VASCA BUNDLE 
dimensioni cm. 36x72
Arancione cod. 252550
Fucsia cod. 247847
Trasparente cod. 252551
Verde cod. 247849

TAPPETO DOCCIA LENS
dimensioni cm. 52x52
Blu cod. 252549

TAPPETO VASCA LENS
dimensioni cm. 36x72
Blu cod. 252552

PEDANA DOCCIA FROST
dimensioni cm. 57x57
Azzurro cod. 222114
Verde cod. 222115

TAPPETO DESIGN BIANCO
doccia cm. 53X53 cod. 252616
vasca cm. 36x69 cod. 252615

SPECCHIERA NETTUNO
Specchiera in legno laccato bianco
dimensioni (LxPxH) cm. 69x16x63
sportello a dx cod. 223097

DOCCIA MIX 
UNIVERSE  
METAFORM
cod.  134246

COLONNA DOCCIA LOIRA
Colonna doccia 4 funzioni 
selezionabili- Soffione, doccetta, 
getti orizzontali “massage” 
superiori e inferiori 
Flessibile in acciaio inox doppia 
aggraffatura estensibile cm 150÷200
cod. 152504

PIANTANA SALVASPAZIO
Piantana portasciugamani 
h. cm. 84 
cromo cod. 220173 € 24,90
bianco cromo cod. 210374 € 19,90

Colonna portacarta e portascopino h. cm. 75 
cromo cod. 220174 € 29,90
bianco cromo cod. 210375 € 23,90

COLONNA SALVASPAZIO

PORTASAPONE
Quadro
Arancione cod. 252553
Fucsia cod. 252556
Trasparente cod. 252557
Ovale
Verde cod. 252555
Blu cod. 252559
Trasparente cod. 252558

SERIE AFRA
Sabbia
cod.  186971 porta sapone € 6,90
cod.  186973 porta spazzolini € 8,90
cod.  186975 dispenser sapone € 10,90
cod.  186978 porta scopino € 17,90 
Grigio pietra
cod.  186972 porta sapone € 6,90
cod.  186974 porta spazzolini € 8,90
cod.  186977 dispenser sapone € 10,90
cod.  186979 porta scopino € 17,90

SPECCHIO
Specchio rettangolare a filo
dimensioni (LxH) cm. 60x80 
cod. 201231

SERIE NEW JERSEY CROMO
cod.  217872 porta spazzolini € 12,90
cod.  217876 porta sapone € 12,90
cod.  217879 porta salviette cm. 35 € 16,90
cod.  217880 porta salviette cm. 45 € 17,90
cod.  217881 porta salviette cm. 60 € 18,90
cod.  217882 porta rotolo € 10,90
cod.  217883 appendino doppio € 9,90
cod.  217884 porta scopino da terra € 17,90

EDILIZIA - DECORAZIONE - GIARDINAGGIO - BRICOLAGE - BAGNO www.prontohobbybrico.com

192,00
euro 73,90

euro

a partire da

6,90
euro9,90

euro

10,90
euro

4,90
euro

5,90
euro

42,90
euro

23,90
euro

a partire da

19,90
euro

a partire da1,99
euro 6,90

euro

a partire da

9,90
euro

a partire da

22,60
euro

18,90
euro

SCONTO 16,37%

268,00
euro

209,00
euro

SCONTO 22,01%
63,00

euro

54,90
euro

SCONTO 12,86%

59,00
euro

52,90
euro

SCONTO 10,34%

123,00
euro

109,00
euro

SCONTO 11,38%
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Località Comuni Condomini
88025 - Maida (CZ) - 0968.752103

Via C. Colombo, 24
88046 - Lamezia Terme (CZ) - 0968.24091/2

Viale Emilia (Località Barone - s.s.19b)
88100 - Catanzaro (CZ) - 0961.710569

Località Impise (s.s.106 Jonica)
88069 - Squillace Lido (CZ) - 0961.915028

Via Stromboli (Parco Commerciale La Pigna)
87032 - Amantea (CS) - 0982.426025

Località Comuni Condomini
88025 - Maida (CZ) - 0968.752200

CENTRO IMPRESE
Via C. Colombo, 24

88046 - Lamezia Terme (CZ) - 0968.24091/2

RAFFAELE SALA MOSTRA
Via del Progresso

88046 - Lamezia Terme (CZ) - 0968.448459

I NOSTRI SERVIZI

Tintometro
Duplicazioni chiavi

Taglio legno gratuito (fino a 3 tagli)
Consegna e Montaggio

Cambio Merce
Assistenza Tecnica
Pronto Hobby Stage

Cerco-Offro (esponi la tua pubblicità)
Finanziamenti

Preventivi personalizzati gratuiti
Progetti personalizzati

Cornici su misura

www.prontohobbybrico.com

MOBILE BASSO CON ANTE AVIO
Mobile basso in plastica sistema anti-usura con 
cerniere in acciaio che garantisce una chiusura a 
scatto, prodotto in polipropilene, materiale antiurto, 
resistente al freddo, alle intemperie, agli oli e ai 
solventi, dimensioni (LxPxH) mm. 700x390x920
cod. 212259

MOBILE CON ANTE AVIO
Mobile in plastica grigio con ante avio, sistema 
anti-usura con cerniere in acciaio che garantisce 
una chiusura a scatto, prodotto in polipropilene, 
materiale antiurto, resistente al freddo, alle 
intemperie, agli oli e ai solventi, lavabili, non 
assorbe odori e non trattiene l’umidità, semplice 
sistema di assemblaggio, alta stabilità e portata dei 
ripiani, dotato di piedini per facilitare la pulizia del 
pavimento sottostante, prodotto con plastica 
riciclata, riciclabile e conforme alla normativa reach. 
dimensioni (LxPxH) mm. 700x390x1720 
Tuttopiani cod. 212261
Portascope cod. 212262

SCAFFALE TEMPO
Scaffale in plastica nera per uso interno 
o esterno predisposizione per fissaggio 
a parete, non necessita di alcun utensile 
per il montaggio prodotto in polipropilene, 
dimensioni (LxPxH) cm. 
70x30x132 4 ripiani cod. 243115 € 14,90
70x30x175 5 ripiani cod. 250270 € 19,90

SCARPIERA A 1 MODULO COLORATA
Scarpiera 1 modulo colorata 
dimensioni (LxPxH) mm. 510x173x410
colore Lilla cod. 212271
colore Arancio cod. 212265
colore Blu cod. 212266
colore Bianco cod. 212268
colore Verde cod. 212285

SCARPIERA A 1 MODULO SERIGRAFATA
Scarpiera in plastica a un modulo serigrafato 
dimensioni (LxPxH) mm. 510x173x410 
New York cod. 212286
Londra cod. 212287
Roma cod. 212288
Route cod. 212289

TRESPOLO PORTASACCO PLASTICA 
GRIGIO
Trespolo portasacco in plastica 
diametri: inferiore 51cm superiore 38x87 cm, 
colore grigio in versione con coperchio colorato 
Giallo cod. 243187
Blu cod. 243189
Rosso cod. 243190

FOLIA CARRELLO CUCINOTTO
Pratico e capiente carrello da cucina, composto 
da 3 comodi cestelli e 1 vassoio a chiuderne il 
top. Provvisto di ruote per un facile spostamento è 
disponibile in diverse combinazioni di colori. 
Dimensioni cm. 37x37x64,5
Bordeaux cod. 113968
Tortora cod. 254471

CONTENITORE STAGIONE LT.60
Contenitore multiuso dotato di coperchio basculante 
con chiusura a scatto. estremamente robusto, le 
sue dimensioni e le ruote consentono di riporlo 
comodamente anche sotto il letto. impilabile 
Dimensioni (LxPxH) cm. 80x60x18 cod. 120901

CONTENITORE MODULARE IMPILABILE INFINITY

ZERBINO
Zerbino mr.cocco disegni assortiti
dimensioni cm. 70x33 cod. 078353

PATTUMIERA POKER
Pattumiera componibile per una raccolta differenziata 
ordinata e per essere liberi di deciderne la posizione. 
permette l’ utilizzo di svariate forme di sacchetti. 
Composta da 4 contenitori da lt. 20 cod. 163596

Pratico contenitore modulare multiuso con coperchio ed apertura frontale per un 
facile inserimento e presa degli oggetti. Impilabile per sfruttare al meglio gli spazi. La 
paglia intrecciata disegnata sulla superficie esterna contraddistingue esteticamente il 
prodotto. Disponibile in colori assortiti
Dimensioni (LxPxH) cm. 31x40x21 cod. 254473

BACINELLA
Bacinella dal design innovativo, dispone di due 
pratiche impugnature dalla superficie in rilievo per una 
presa sicura, ed è disponibile in vivaci colori assortiti.
Rettangolare lt. 9 cm. 40x30x17 cod. 112136 € 2,00
Quadrata lt. 16 cm. 40x40x19 cod. 112137 € 2,50

STENDIBIANCHERIA 
FALKO ACCIAIO
Stendibiancheria falko con due ante 
finitura acciaio verniciato peso 3,3kg. 
cod. 221604

EDILIZIA - DECORAZIONE - GIARDINAGGIO - BRICOLAGE - BAGNO

14,90
euro

a partire da

11,90
euro

15,90
euro

5,90
euro

2,00
euro

a partire da 7,50
euro

3,90
euro

44,80
euro

38,90
euro

SCONTO 13,17%

77,00
euro

67,00
euro

SCONTO 12,99%

32,80
euro

27,90
euro

SCONTO 14,94%

11,30
euro

9,90
euro

SCONTO 12,39%

13,70
euro

11,90
euro

SCONTO 13,14%

16,50
euro

13,90
euro

SCONTO 15,76%


